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Für eine sichere Handhabung lesen Sie die Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig 
durch und beachten Sie die Sicherheitshinweise!

SICHERHEITSHINWEISE

BEDIENUNGSANLEITUNG
WARNHINWEISE

	� Achtung: Dies ist kein Spielzeug
	� Mindestalter: 18 Jahre
	� Tragen Sie immer eine Schutzbrille.
	� Schießen Sie nicht auf harte Oberflächen.
	� Lesen Sie vor der Benutzung die Anleitung.
	� Zeigen Sie die Waffe nicht in der Öffentlichkeit.

Vertrieb:			 
German Sport Guns GmbH
Auf den Geeren 23
D-59469 Ense

info@germansportguns.de
www.germansportguns.de
Tel:  +49 (0) 2938 | 97839-0

Verwenden Sie nur hochwertige BB´s. Benutzen Sie BB´s 
niemals mehrfach.

Schauen Sie niemals direkt in den Lauf. Es können sich 
immer noch BB´s darin befinden.

Zielen und schießen Sie niemals auf Menschen oder Tiere. 
Sichern Sie stets die Waffe.

Halten Sie die Waffe niemals seitlich. Durch das Hop-Up 
System können die BB´s eine Kurve fliegen.

Zeigen Sie die Waffe niemals in der Öffentlichkeit. 
Ändern Sie niemals die Farbe der Waffe.

Schießen Sie nur auf einem abgegrenzten Gelände, auf dem 
keine unbeteiligten Personen getroffen werden können.

Halten Sie die Waffe immer in eine sichere Richtung! Es  
können sich auch ohne Magazin Kugeln in der Waffe befinden. 

Führen Sie die Waffe ausschließlich gesichert, ungeladen und 
in einem verschlossenen Behältnis mit sich.

Die Firma German Sport Guns GmbH bestätigt hiermit, dass dieses Produkt in Übereinstimmung mit den derzeit in der EU geltenden Standards, 
Richtlinien oder Normen hergestellt und geprüft wurde. Für nähere Informationen, Sicherheits- und Zusatzhinweise sowie Datenblätter zum 
Download für dieses Produkt besuchen Sie unsere Homepage www.germansportguns.de.
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1. Schneiden Sie einen Stoffstreifen passend auf 3 x 10 cm zurecht. 
Führen Sie ihn anschließend durch den Reinigungstab und wickeln ihn in 
voller Länge um.
2. Halten Sie den Stab mittig und führen Sie ihn mit einer Drehbewegung 
in den Lauf ein. Halten Sie den Stab so weit vorne wie möglich.

DIE WAFFE MUSS REGELMÄSSIG GEREINIGT WERDEN. ALLE BEWEGLICHEN 
TEILE SOLLTEN IN REGELMÄSSIGEN ABSTÄNDEN MIT SILIKON-SPRAY 
BEHANDELT WERDEN, UM EINE LANGE LEBENSDAUER DER WAFFE ZU 
GEWÄHRLEISTEN.

REINIGUNG DER WAFFE1 2

ANLEITUNG ANLEITUNG

Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer, Modell- und sonstige Änderungen vorbehalten.

Abzug

SicherungPicatinny-Schiene Einstellbarer &  
einklappbarer Schaft

Magazin

TECHNISCHE DATEN

Die Sicherung befindet sich oberhalb des Abzugs. Entsichern Sie die Waffe
immer erst kurz vor der Schussabgabe.

Zeigt die Sicherung auf „0“ (A) ist die Waffe gesichert. Zeigt die Sicherung 
auf einen der drei roten Punkte, ist die Waffe schussbereit (B).
I = Ein Schuss; III = Ein Schuss; IIIII = Ein Schuss

BETÄTIGEN SIE DEN ABZUG NICHT, WÄHREND SIE DIE SICHERUNG BEWEGEN. 

SICHERUNG

1. Drücken Sie den Magazinentriegelungs-Knopf und entnehmen Sie das 
Magazin.
2.Lade Sie das Magazin mit 6mm BBs (A). Zum einfachen Laden, verwen-
den Sie einen Speed-Loader (nicht im Lieferumfang enthalten). Führen Sie 
das Magazin wieder in die Waffe ein (B) und drücken Sie den Verschluss-
entriegelungshebel nach unten, um Waffe schussbereit zu machen.

ACHTEN SIE DARAUF, DIE WAFFE VORHER ZU SICHERN.

MAGAZIN ENTNEHMEN UND LADEN

Magazinentriegelung

Mündung

System S-AEG
Kaliber / Munitionstyp 6 mm
Gearbox ASG Custom Metallgearbox
Magazinkapazität 75 Schuss
Akku bis zu 9,6V NiMh; 11,1V LiPo
Energie < 3,0 Joule < 3,0 Joule < 1,6 Joule

Anschluss Mini Tamya Dean/T-Stecker Dean/T-Stecker
Laufgewinde - - 11mm CW
Visierung Ohne Ohne Fiberoptik
Länge 650-910 mm 620-875 mm 425-625 mm
Gewicht 2.450 g 2.500 g 2.300 g
Art.Nr. 18721 18722 18001
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1. Klappen Sie den Schaft nach vorne. Drücken Sie die Federführung (A) 
herunter, während Sie den Schaft (B) nach oben schieben. Entfernen Sie 
den Schaft.
2. Drücken Sie die Federführung vollständig nach unten und drehen Sie sie um 
90˚. Dadurch lassen sich die Federführung (C) und die Hauptfeder (D) heraus-
ziehen. Setzen Sie anschließend eine neue Feder ein. Führen Sie die Federfüh-
rung wieder ein, drücken Sie sie fest und drehen Sie sie erneut um 90˚, bis sie 
sicher sitzt. Falls erforderlich, kann auch der Schaft ausgetauscht werden.

MAGAZIN ENTNEHMEN UND LADEN21

Zum Einstellen der Länge des Schafts den Schaftversteller (A) herunterdrücken 
und den Schaft in die gewünschte Position schieben.
Den Schaft vollständig einfahren, den Verriegelungsknopf (B) drücken und den 
Schaft zur Seite klappen, bis er einrastet.

SCHAFT EINSTELLUNG
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1. Sichern Sie die Waffe. Je nach Modell den Lauf/BET-Einheit (Karabiner) 
oder den Mündungsfeuerdämpfer/Laufmutter (A) abschrauben. Anschlie-
ßend die Anschlussdrähte in die seitliche Rille legen und die elektrischen 
Stecker (B) verbinden. Eine Vibration bestätigt die erfolgreiche Verbindung.
2. Die Batterie in das Fach (B) legen, den T-Stecker und die Kabel neben 
dem Lauf platzieren. Das Front-End mit einer Hand halten und den Lade-
griff zurückziehen. Anschließend das Vorderteil vorsichtig wieder aufschie-
ben, um Kratzer zu vermeiden, und die Waffe vollständig zusammensetzen.

BATTERIE WECHSELN1
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1. Ziehen Sie den Repetierhebel zurück, um den Hop-Up Regler freizu-
legen.
2. Stellen Sie das Hop-Up durch Drehen des Einstellrads ein – für eine 
präzisere Justierung kann ein Innensechskantschlüssel verwendet werden. 
Drücken Sie anschließend den Verschlussentriegelungshebel nach unten, 
um die Verschlussabdeckung zu schließen.

HOP-UP EINSTELLEN

Schrauben Sie den Mündungsfeuerdämpfer und die Laufsicherungsmutter 
(A) ab. Halten Sie den Lauf nach unten und ziehen Sie das vordere Ende 
gerade ab. Schieben Sie die vordere Riemenhalterung (B) nach links. Zie-
hen Sie den Ladegriff (C) vollständig aus dem Vorderschaft und entnehmen 
Sie die Ladegriff-Feder (D). Legen Sie die Feder nach links, dabei darauf 
achten, dass das schmale Ende zum Ladegriff zeigt.
Setzen Sie den Ladegriff auf der linken Seite ein. Anschließend das vordere 
Ende wieder montieren, das Vorderteil mit einer Hand halten und den 
Ladegriff zurückziehen.

UMRÜSTUNG FÜR LINKSHÄNDER


